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Ata da Sessão Ordinária do dia 31/03/2022. Aos trinta e um dias do mês de março do ano 

de dois mil e vinte e dois, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, 

sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 1ª 

(primeira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 8ª (oitava) legislatura do 

Parlamento Jovem sob a Presidência do Vereador Junior Sérgio Augusto Fernandes De 

Souza e secretariada pelas Vereadoras Soraia Seixas e Adriane de Oliveira de Chaves. E 

presentes os Vereadores: Adélio Cesar Bernardo Correia, Lauro Jackson Guadanim, Carlos 

Alexandre Ribeiro, Fernanda Rigoni Zanon, Adrian Rodrigo Boldt e Fernanda Larissa 

Raimundo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente em nome de Deus e pelo 

povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por 

unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou não haver expediente na presente sessão, 

procedeu-se em seguida a verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos 

os vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente a Vereadora Fernanda 

Larissa – Descriminação racial, Vereador Carlos Alexandre – Título de Eleitor e Vereadora 

Adriane – 02 de Abril. Ordem do Dia. Em discussão única o Requerimento do Vereador 

Sérgio para à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, solicitando informações, sobre: A 

data de início e previsão de término da obra da Praça Manoel Ribas e os motivos da obra 

estar paralisada. Indicações para a Secretaria de Desenvolvimento Rural, do Vereador 

Adélio, que veja da possibilidade de realizar melhorias na ciclovia que inicia na BR-376 e 

se estende pela Av. Presidente Ernesto Geisel, na localidade de Witmarsum. Do Vereador 

Adrian, que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na BR-277 

até a ponte do Rio do Salto. Para a Secretaria de Desenvolvimento Urbano, do Vereador 

Lauro, que seja realizado a substituição ou manutenção do playground da praça da Vila 

Rosa. Do Vereador Carlos Alexandre, que seja realizado os reparos necessários na extensão 

na Rua Heitor Stockler de França, Bairro Rocio I.  Da Vereadora Fernanda Rigoni, que em 

contato com o proprietário do imóvel nº 846, da Rua Conceição, seja verificado a 

responsabilidade dos danos existentes na calçada, e seja notificado os responsáveis no 

sentido de que seja realizada a recuperação da mesma. Da Vereadora Fernanda Larissa, que 

seja realizado patrolamento e cascalhamento na Rua Irmão Germano, Distrito Industrial. A 

Vereadora Adriane, indica à Secretaria de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e 

Comunicação, que seja realizada roçada e limpeza em terreno do Posto de Saúde, e da 

quadra de esportes compartilhada, entre a Escola Estadual do Campo João Sidorko e 

Municipal do Campo de Santa Bárbara de Cima.  A Vereadora Soraia, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de instalação de um 

playground na Escola Municipal do Campo de Queimadas. Colocado em votação foram 

aprovadas por unanimidade todas as proposições. Nada mais havendo a ser tratado na 

presente Sessão, o Sr. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está marcada 

para o dia 28 de abril, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e 

em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada 

a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 


